

**Отзыв  
о работе учителя технологии  
МКОУ СОШ № 7  
Плотниковой Ольги Александровны**

Плотникова О.А. работает в МКОУ СОШ № 7 с 2003 года. Это педагог с большим творческим потенциалом, в совершенстве владеющий методикой преподавания. Своим мастерством она щедро делится с детьми не только на уроках технологии, а так же на занятиях по внеурочной деятельности. Проводимые ею занятия отличаются профессионализмом, насыщенностью теоретической информацией, разнообразием методических приемов и средств, практических творческих заданий, отвечающих способностям и возможностям каждого ученика.

За время работы зарекомендовала себя как профессионально компетентный учитель, творчески работающий педагог. Ольга Александровна постоянно стремится к тому, чтобы ее воспитанники не просто занимались на уроках, а учились охотно, с увлечением в благоприятной психологической атмосфере.

У педагога особый дар - учить детей творить. У учеников дух захватывает, они со временем не считаются, домой не хотят уходить. Первым указателем служат высокие результаты учащихся на конкурсах и олимпиадах по технологии.

Развивая творческие способности детей, Ольга Александровна в процессе обучения воспитывает в них высокий эстетический и художественный вкус. В ученическом коллективе царит творческая атмосфера, доброжелательность и взаимопонимание, что способствует глубокому и прочному усвоению учащимися материала, повышает интерес к занятиям.

Заместитель директора по ВР  
МКОУ СОШ № 7



Никифорова Л.В.